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Pansa Giampaolo Cronache con rabbia ed. SEI 1975

Pansa Giampaolo Bisaglia una carriera democristiana ed. Sugarco 1975

Pansa Giampaolo Comprati e venduti: i giornali e il potere negli anni '70 ed. Bompiani 1977

Pansa Giampaolo Storie italiane di violenza e terrorismo ed. Laterza 1980

Bruti Liberati Luigi (a cura di)

Spinazzola Vittorio (a cura di)

Pansa Giampaolo (a cura di)



Pansa Giampaolo Ottobre addio. Viaggio fra i comunisti italiani ed. Mondadori 1982

Pansa Giampaolo Lama. Intervista sul mio partito ed. Laterza 1987

Pansa Giampaolo Lo sfascio ed. Sperling & Kupfer 1987

Pansa Giampaolo Questi anni alla FIAT. Intervista a Cesare Romiti ed. Rizzoli 1988

Pansa Giampaolo Carte false: "Gli editori impuri e l'opzione zero" ed. Rizzoli 1988

Pansa Giampaolo Il malloppo ed. Rizzoli 1989

Pansa Giampaolo L'intrigo ed. Sperling & Kupfer 1990

Pansa Giampaolo Il gladio e l'alloro ed. Mondadori 1991

Pansa Giampaolo Il regime ed. Sperling & Kupfer 1991

Pansa Giampaolo I bugiardi ed. Sperling & Kupfer 1992

Pansa Giampaolo L'anno dei barbari ed. Sperling & Kupfer 1993

Pansa Giampaolo Ma l'amore no ed. Sperling & Kupfer 1994

Pansa Giampaolo Siamo stati così felici ed. Sperling & Kupfer 1995

Pansa Giampaolo I nostri giorni proibiti ed. Sperling & Kupfer 1996

Pansa Giampaolo La bambina dalle mani sporche ed. Sperling & Kupfer 1997

Pansa Giampaolo Ti condurrò fuori dalla notte ed. Sperling & Kupfer 1998

Pansa Giampaolo Il bambino che guardava le donne ed. Sperling & Kupfer 1999

Pansa Giampaolo Romanzo di un ingenuo ed. Sperling & Kupfer 2000

Pansa Giampaolo Le notti dei fuochi ed. Sperling & Kupfer 2001

Pansa Giampaolo I figli dell'aquila ed. Sperling & Kupfer 2002

Pansa Giampaolo Il sangue dei vinti ed. Sperling & Kupfer 2003

Pansa Giampaolo Bestiario d'Italia 1994-2004 ed. Sperling & Kupfer 2004

Pansa Giampaolo Prigionieri del silenzio ed. Sperling & Kupfer 2004

Pansa Giampaolo Sconosciuto 1945 ed. Sperling & Kupfer 2005



Pansa Giampaolo La grande bugia ed. Sperling & Kupfer 2006

Pansa Giampaolo L' utopia armata ed. Sperling & Kupfer 2006

Pansa Giampaolo I gendarmi della memoria ed. Sperling & Kupfer 2007

Pansa Giampaolo I tre inverni della paura ed. Rizzoli 2008

Pansa Giampaolo Il revisionista ed. Rizzoli 2009

Pansa Giampaolo I cari estinti ed. Rizzoli 2010

Pansa Giampaolo Notte a Is Arenas ed. Il Maestrale 2010

Pansa Giampaolo I vinti non dimenticano ed. Rizzoli 2010

Pansa Giampaolo Carta straccia. Il potere inutile dei giornalisti italiani ed. Rizzoli 2011

Pansa Giampaolo Poco o niente. Eravamo poveri. Torneremo poveri ed. Rizzoli 2011

Pansa Giampaolo Tipi sinistri. I gironi infernali della casta rossa ed. Rizzoli 2012

Pansa Giampaolo La guerra sporca dei partigiani e dei fascisti ed. Rizzoli 2012

Pansa Giampaolo Sangue sesso soldi. Una controstoria d'Italia ed. Rizzoli 2013

Pansa Giampaolo La repubblica dei Barbapapà ed. Rizzoli 2013

Pansa Giampaolo Bella ciao. Controstoria della resistenza ed. Rizzoli 2014

Pansa Giampaolo Eia eia alalà. Controstoria del fascismo ed. Rizzoli 2014

Pansa Giampaolo La destra siamo noi ed. Rizzoli 2015

Pansa Giampaolo L'Italiaccia senza pace ed. Rizzoli 2015

Pansa Giampaolo Il rompiscatole ed. Rizzoli 2016

Pansa Giampaolo Vecchi, folli e ribelli ed. Rizzoli 2016

Pansa Giampaolo L'Italia non c'è più. Come eravamo, come siamo ed. Rizzoli 2017

Pansa Giampaolo Il mio viaggio tra i vinti neri, bianchi e rossi ed. Rizzoli 2017

Pansa Giampaolo Uccidete il comandante bianco ed. Rizzoli 2018

Pansa Giampaolo La repubblichina ed. Rizzoli 2018



Pansa Giampaolo Quel fascista di Pansa ed. Rizzoli 2019

Pansa Giampaolo Il dittatore ed. Rizzoli 2019

Pansa Giampaolo L'Italia si è rotta ed. Rizzoli 2020

Pansa Giampaolo Non è storia senza i vinti ed. Rizzoli 2022

Piombo e sangue ed. Rizzoli 2023

Grisendi Adele La mia vita con Giampaolo Pansa ed. Rizzoli 2021

Pizzigoni Orazio Avere ragione. Lettera aperta a Giampaolo Pansa ed. M & b Publishing 2008

TIZIANO  TERZANI
Terzani Tiziano La porta proibita ed. SuperPocket 1984

Terzani Tiziano Buonanotte signor Lenin ed. TEA 1992

Terzani Tiziano Un indovino mi disse ed. TEA 1995

Terzani Tiziano In Asia ed. TEA 1998

Terzani Tiziano Lettere contro la guerra ed. Longanesi 2002

Terzani Tiziano Un altro giro di giostra ed. Longanesi 2004

Terzani Tiziano La fine è il mio inizio ed. Longanesi 2006

Terzani Tiziano Fantasmi. Dispacci dalla Cambogia ed. Longanesi 2008

VESPA BRUNO
Vespa Bruno Il cambio. Uomini e retroscena della nuova repubblica ed. Mondadori 1994

Vespa Bruno La grande muraglia ed. Mondadori 2002

Vespa Bruno Il Cavaliere e il Professore ed. Mondadori 2003

Vespa Bruno Storia d'Italia da Mussolini a Berlusconi ed. Mondadori 2004

Pansa Giampaolo (a cura di Damilano-Grisendi) 



Vespa Bruno Vincitori e vinti ed. Mondadori 2005

Vespa Bruno Viaggio in un'Italia diversa ed. Mondadori 2008

Vespa Bruno L'amore e il potere ed. Mondadori 2009

Vespa Bruno Nel segno del Cavaliere ed. Mondadori 2010

Vespa Bruno Il palazzo e la piazza ed. Mondadori 2012

Vespa Bruno Sale, zucchero e caffè ed. Mondadori 2013

Vespa Bruno Italiani voltagabbana ed. Mondadori 2014

Vespa Bruno C'eravamo tanto amati ed. Mondadori 2016

Vespa Bruno Soli al comando ed. Mondadori 2017

Vespa Bruno Rivoluzione. Uomini e retroscena della Terza Repubblica ed. Mondadori 2018

Vespa Bruno Perchè l'Italia diventò fascista ed. Mondadori 2019
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